
外来患者満足度調査
実施期間：令和５年８月～１０月

回答数：60



患者さまご自身について

64歳以下

27%

65～74歳

23%

75歳以上

50%

年齢
初めて

1%

1年以上前に来

たことがある

5%

年に数回通院し

ている

17%

ずっと通ってい

る

75%

未回答

2%

当院へは初めての受診ですか



0 5 10 15 20 25 30 35 40

診察・治療が上手

医療設備・機器がよい

地域での評判がよい

知人からの紹介

他の医師からの紹介

代々のかかりつけ

職員の対応がよい

待ち時間が少ない

院内がきれいで快適

通院に便利

外観がよい

広告・ホームページを見て

その他

未回答

当院をお選びいただいた主な理由をお尋ね

します（複数選択可）

内科

49%

外科

6%

整形外科

45%

本日受診された診療科はどちらですか



診察まで

79%

会計

5%

検査

11%

その他

5%

「待つ」とお答えになった方にお尋ねします。

どこで待つ時間が長いですか（複数選択可）

ほとんど待たな

い

11%

あまり待たない

22%

待つのが苦にな

らない程度

35%

少し待つ

22%

とても待つ

10%

診察等の待ち時間についてはどのようにお

感じですか



スタッフの応対（言葉づかい・態度）やプライバシーの保持について

大変よい

43%

よい

55%

やや悪い

2%

とても悪い

0%

医師の応対

大変よい

47%

よい

53%

やや悪い

0%

とても悪い

0%

看護師の応対



大変よい

27%

よい

40%

やや悪い

1%

とても悪い

0%

未回答

32%

検査スタッフ・リハビリスタッフの応対

十分守られている

41%

だいたい守られて

いる

32%

あまり守ら

れていない

2%

全く守られてい

ない

0%

未回答

25%

患者様のプライバシーは

守られていると思いますか



大変よい

37%

よい

45%

やや悪い

0%

とても悪い

0%

未回答

18%

受付や会計等の事務の対応

大変満足

23%

だいたい満足

55%

やや不満

2%

非常に不満

0%

未回答

20%

診察 ・治療の際の説明は満足していますか



院内の施設や設備の快適さについてお尋ねします

大変快適

15%

快適

59%

やや不快

5%

とても不快

1%

未回答

20%

待合室、診察室、廊下、トイレ等は快適だ

と思いますか

0 0.5 1 1.5 2 2.5

清潔さ

におい

騒音

室温

照明

その他

「不快」と答えた方は、どの点が気になり

ますか（複数選択可）
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